

До
Председателя на научно жури,
определено със Заповед № Р - 3669/ 22.07.2025г.

На Ваш Протокол №1/ от 29.07.2025г.
(дата на I^{ва} заседание)

Приложено представям: Рецензия

по конкурс за заемане на академична длъжност „ПРОФЕСОР“, по научна специалност *Хигиена*, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина за преподаването на български и английски език, със задължително условие към кандидатите - придобита специалност по „Хранене и диететика“, обявен за нуждите на МУ – Пловдив, Катедра Хигиена в ДВ, бр. 41 от 20.05.2025г.

РЕЦЕНЗИЯ

ПРОФ. Д-Р МАГДАЛЕНА СТЕФАНОВА ПЛАТИКАНОВА- ИВАНОВА, ДМ

Зам. Декан на МФ, ТрУ, Стара Загора

Ръководител Катедра „Хигиена, епидемиология, микробиология,
паразитология и инфекциозни болести“, Медицински факултет,

Тракийски университет – Стара Загора

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: 60

Заличено на основание

ейска“ №11

Електронен адрес: r

Чл.5 §1, б. “В” Регламент (ЕС)2016/679

na.platikanova@trakia-uni.bg

Телефони: 0898 67

Със Заповед на Ректора на МУ – Пловдив Р - 3669/ 22.07.2025г. и и по утвърдено предложение от ФС на ФОЗ – МУ - Пловдив (пр. № 5 от 30.06.2025г.) съм определена да изготвя рецензия по обявения конкурс за заемане на академична длъжност „професор“ по научна специалност Хигиена в МУ –Пловдив, за нуждите на катедра «Хигиена», МУ – Пловдив.

Рецензията е изготвена в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Медицински Университет – Пловдив.

В конкурса за заемане на академична длъжност „Професор“ по Хигиена е подал документи и допуснат за участие един кандидат – **ДОЦ. Д-Р СТАНИСЛАВА НИКОЛАЕВА ХАРИЗАНОВА, ДМ** – Зам. Декан по учебна дейност и ръководител катедра „Хигиена“, Факултет по обществено здраве, Медицински университет, гр. Пловдив.

I. АНАЛИЗ НА КАРИЕРНИЯ ПРОФИЛ НА КАНДИДАТА

Доц. д-р Харизанова завършва средно образование във френска езикова гимназия „Антоан дьо Сент Екзюпери“, гр. Пловдив през 1998 година. Възпитаничка е на Медицински университет – Пловдив, ОКС „Магистър“ по медицина. Започва трудовия си стаж като асистент към катедра „Хигиена“, Факултет по обществено здраве, Медицински университет - Пловдив през 2008 година. Професионалното ѝ развитие следва общоприетите традиции: асистент (2008г. - 2014г.); главен асистент (2014г. - 2018г.). От 2014г. притежава образователна и научна степен „Доктор“ по научната специалност „Хигиена“, след успешно защитен дисертационен труд на тема: „Бърнаут синдром при работещи в места за лишаване от свобода“. През 2018г. е избрана за „доцент“ в катедра „Хигиена“, Факултет по обществено здраве, Медицински университет - Пловдив. Впечатляващ е стремежът на доц. д-р Харизанова към професионално изграждане и усъвършенстване. Доказателство за това са многобройните специализирани квалификационни курсове с теоретична и практическа насоченост, трите придобити специалности: „Трудова медицина“ (2016г.), „Обща хигиена“ (2019г.) и „Хранене и диететика“ (2023г.). И всичко това – в условията на много висока и разностранна учебна натовареност с упражнения и лекции, подготовка и актуализиране на учебни програми по различни дисциплини, обучение на специализанти и докторанти и пр. Високата степен на компетентност и широкият спектър на научни интереси са направили доц. д-р Харизанова, дм желан партньор в редица проекти, комисии и организации, и др. Свидетелство за организационните умения и обществено значимата активност е членството ѝ в Български лекарски съюз, Съюз на учените в България, European Public Health Association, Българска асоциация по обществено здраве, Българско научно дружество по обществено здраве, Българско дружество по хранене и диететика. Израз на признание за добрата ѝ професионална подготовка е избирането ѝ за член на редколегия на реферирано научно списание „Journal of Health and Environmental Research“.

Доц. д-р Харизанова е утвърден и ерудиран професионалист с голям административен и експертен опит в областта на общественото здраве. Качествата ѝ на експерт се потвърждават и от експертно становище за влиянието на излъчващ обект за мобилна комуникация, което дава за официална институция – кмет на община „Родопи“. Доказателство за организаторските качества е изборът ѝ за: ръководител катедра „Хигиена“, Факултет по обществено здраве, Медицински университет – Пловдив през 2020г.; Зам. Декан по учебна дейност към Факултет по обществено здраве, Медицински университет - Пловдив през 2022г. до настоящия момент; член на Факултетния съвет на ФОЗ, МУ – Пловдив; член на Академичния съвет на МУ – Пловдив, представител на МУ-Пловдив във връзка с актуализиране на ЕДИ за специалност „Мед. сестра“; разработване на Стратегия за развитие на професиите по направление „Здравни грижи“ в частта, касаеща професията

„Лекарски асистент“; оптимизиране реда и условията за придобиване на специалност в системата на здравеопазване. Уменията за работа в екип и коректност във взаимоотношенията са основата за уважението и признанието, което доц. д-р Харизанова получава от колеги, студенти и преподаватели. Нейната креативност е безспорен потенциал за професионално ѝ развитие.

Доц. д-р Харизанова владее и ползва в работата си писмено и говоримо френски, английски и испански език.

II. ОБЩО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДСТАВЕНИТЕ МАТЕРИАЛИ ПО КОНКУРСА

Доц. д-р Харизанова е представила подробен, подходящо оформен и подреден в логичен порядък комплект от документи, удостоверяващи професионалната ѝ квалификация и научно развитие в съответствие с изискванията за заемане на академична длъжност „Професор“, по научна специалност *Хигиена, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт*, професионално направление 7.1. *Медицина*, посочени в ЗВО и Правилника за устройството и дейността на МУ - Пловдив. Описите на документите са точни, прецизни и информативни, с което не се създават трудности за разглеждане и анализ.

III. ОЦЕНКА НА НАУЧНИТЕ ТРУДОВЕ НА КАНДИДАТА ЗА ЦЯЛОСТНОТО АКАДЕМИЧНО РАЗВИТИЕ

1. Обща характеристика на научната продукция и публикационна активност

За участие в конкурса доц. д-р Харизанова, дм представя списък на 56 научни трудове, който включва: 1 автореферат, 1 книга, 1 монография, 3 учебника, 5 учебни помагала и 45 пълнотекстови публикации. От тях 21 публикации в научни издания, реферирани и индексирани в световни бази данни с научна информация (само Scopus и/или Web of Science), като 11 са с IF (общ IF=22.382); 24 публикации в нереферирани списания с научно рецензиране или в редактирани колективни томове. Кандидатката представя доказателствен материал за участие с доклади в 41 научни форуми (24 - международни и 17 - национални).

Приложените научни публикации и доклади са написани в академичен стил, с точни и ясни понятия и фрази, илюстрирани са коректно и разбираемо. Насочеността им са свидетелство, че доц. д-р Харизанова, дм проявява необходимата научна и публикационна активност.

2. Научна активност – разпространение и приложение на научно-практическите постижения на кандидата сред научната общност

В научноизследователската дейност на доц. д-р Харизанова, дм, са добре очертани областите на интерес и научните постижения, както в предметната област на конкурса, така и в посока на мултидисциплинарност с други области в

здравеопазването и медицинското образование. В приносите от научните трудове важно място заемат тези в областта на храненето и диететиката. В рамките на своята компетентност приемам приносите от научните трудове в основните тематични направления така, както ги представя кандидатът в конкурса:

Първо направление: Хранене

Акцентите в това направление са в няколко насоки. Проучени са хранителните навици и здравния статус на млади хора, в частност студентите по медицина в МУ – Пловдив, като са предложени конкретни препоръки към университетските институции относно повишаване на осведомеността за здравословното хранене и интегрирането на програми за насърчаване на по-здравословни хранителни навици сред студентите (български и чуждестранни). Открита е значителна връзка между хранителните модели и индекс на телесна маса сред студентите по медицина. Изследван е ефектът на сменния режим на работа върху телесния състав, хранителното поведение и асоциирания с тях здравен риск при работещи в машиностроенето.

Проучено е влиянието на пандемията COVID-19 върху промяната в хранителното поведение. Очертани са перспективите за бъдещето на нутригенетиката и нутригеномиката в управлението на затлъстяването, като се акцентира на важността от по-дълбокото разбиране на механизма на действие на хранителните вещества върху генетичния израз и тяхната роля в предотвратяването и лечението на метаболитни заболявания.

Специално внимание заслужават публикациите свързани с разбирането за персонализираното хранене и неговата роля в предотвратяването на метаболитния синдром, както и предложените конкретни насоки за бъдещи изследвания и практическо приложение в клиничната практика.

Второ направление: Професионален стрес и бърнаут

Доц. д-р Харизанова разглежда въпроси, свързани с разпространението и степента на проявление на дистрес и академичен бърнаут сред чуждестранни студенти, обучаващи се по медицина на английски език. Предложени са различни стратегии за справяне с дистреса, включително подобряване на онлайн обучението, осигуряване на психо-социална подкрепа чрез консултации и групи за подкрепа, както и организиране на програми за справяне със стреса и развитието на емоционална устойчивост.

В редица публикации доц. д-р Харизанова разработва тезата за устойчивост на стрес и конфликти в работната среда на инспекторите по обществено здраве и предлага стратегии за управление на професионалния стрес. Идентифицирани са и професионалните специфики, които водят до различия в проявленията на бърнаут при медицинските сестри и надзиратели. Изследвани са основните трудности, които срещат новопостъпилите медицински сестри в здравното звено, като те се отнасят

до професионалните, социалните и психологическите аспекти на процеса на адаптация. Изтъкната е важността на професионалното обучение и менторството за успешната интеграция на новопостъпилите медицински сестри.

Не по-малко значение има дигиталния стрес при IT специалисти и неговите последствия върху психичното и физическото здраве, включително повишените нива на тревожност, умора, депресия, намалена концентрация и социална изолация. Кандидатката акцентира на важността на работодателите и организационните политики в създаването на работна среда, която намалява дигиталния стрес.

С подчертан научно-приложен характер са проучванията, свързани с разпространението и интензивността на бърнаут синдрома сред общопрактикуващите лекари в България по време на пандемията от COVID-19 и степента на удовлетвореност от баланса между работа и личен живот. Очертани са важни насоки за здравна политика и практики, които да подкрепят общопрактикуващите лекари по време на здравни кризи. Валидиран за българска популация е въпросника COVID-19 Peritraumatic Distress Index, който е широко прилаган за изследователски цели при перитравматичните дистрес реакции по отношение на поведение, емоции, мисли и симптоми, свързани със стрес по време на или непосредствено след травматичното събитие. Установена е много добра надеждност и крос-културална валидност на българската версия, което предоставя отлични възможности за измерване психологическото страдание и дистрес при извънредна ситуация на пандемия при различни възрастови групи.

Трето направление: Управление на рисковете от биологични агенти и осигуряване на безопасност за работниците в пречиствателни станции по време на пандемията от Covid-19.

Публикациите в това направление засягат проблеми на управлението на рисковете от експозиция на биологични агенти сред работниците в пречиствателни станции за отпадни води по време на пандемията от COVID-19. Важен принос е необходимостта от обучение на работниците относно рисковете, свързани с работата в пречиствателни станции, както и мерките за лична защита и хигиена. Осведомеността за потенциалните опасности е ключова за намаляване на инцидентите и гарантиране на безопасността на работниците, особено по време на пандемии.

Четвърто направление: Правна защита и предизвикателства при закрилата на работещите с психични проблеми в България

Анализирано е съществуващото законодателство в България, което регулира правата на работниците с психични разстройства. В научните трудове се описва въвеждането на конкретни препоръки за подобряване на правната защита на работещите с психични проблеми, включително създаване на специализирани

механизми за наблюдение и оценка на състоянието на тези работници, както и засилване на усилията за включване на психични заболявания в програмите за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд.

Пето направление: Управление на рисковете, свързани с експозиция на антинеопластични средства при фармацевти

Идентифицирани са основните рискови фактори, свързани с работата на фармацевтите с антинеопластични средства, включително вдишване на пари, контакт с кожата или поглъщане. Предлагат и се разглеждат възможности за превенция, включително използването на лични предпазни средства, като ръкавици и маски, въвеждането на строги процедури за безопасност при съхранение и обработка на тези медикаменти и се препоръчва обучение за повишаване на осведомеността на фармацевтите относно рисковете и начините за намаляване на тези рискове.

Шесто направление: Мониторинг на здравните рискове, свързани с бодимодификациите (татуировки, перманентен грим и пийрсинг)

Към настоящия момент на национално ниво липсва предоставянето на научно базирана информация за възможните рискове, свързани с бодимодификациите (татуировки и перманентен грим), които често носят емоционално, психологическо и социално значение. Идентифицирани и класифицирани са основните здравни заплахи, произтичащи от татуирането, с акцент върху рискови фактори, последици за физическото и психичното здраве и нуждата от превенция. Препоръчва се въвеждането на изисквания за професионална компетентност на лицата, извършващи тези манипулации, като и упражняването на по-строг контрол върху състава и произхода на мастилата и спазването на хигиенните изисквания с оглед осигуряване на оптимална безопасност за здравето на хората.

Седмо направление: 3D биопринтиране

Внедряването на технологиите за 3D печат във фармацевтичната индустрия разширява възможностите за развитие на иновативни, рентабилни, устойчиви, персонализирани и многопластови лекарствени платформи за лечение на онкологични, неврологични и редки. Отчетени са ползите от създаването на тъкани и клетки, които фармацевтичните компании и изследователите могат да използват за тестване на нови лекарства. Този революционен напредък значително ще подпомогне персонализираната терапия.

Осмо направление: Легализиране на сурогатното майчинство

Научните интереси и приноси на доц.д-р Харизанова се разширяват и обхващат проучване, обобщаващо нагласите на различни демографски и социални групи към възможността за легализиране на сурогатното майчинство. На база

результатите са предложени насоки към законодателя и заинтересованите страни за етично, социално и правно отговорно уреждане на въпроса в български контекст.

Девето направление: Обучение на студенти. Иновативните технологии в помощ на студентите

С цел предотвратяване на рисковете и подобряване на психофизическото и емоционалното здраве на студентите в условията на продължаваща пандемия COVID-19 е проведено практическо обучение на български и македонски студенти за придобиване на умения за оказване на психологическа помощ и комуникативни умения за разговор със студенти с проблем (настоящи и/или онлайн курсове за обучение), чрез практически насоки за превенция и (само)контрол в подкрепа на изграждането на лична устойчивост на стрес и развиване на адаптивни способности.

Доц. д-р Харизанова умело прилага в практиката резултатите от научните си изследвания, изобретения и други продукти на интелектуалната собственост, като участва в разработване на:

- ✓ Софтуер за превенция и диагностика на бърнаут синдром по методиката на В. Бойко със свободен достъп в интернет на адрес <https://mu-burnout.com/>;
- ✓ Web-базирана платформа «STOP COVID-19 STRESS» за проучване и оценка на стресиндуцирани състояния на преддиабет, метаболитен синдром и психологически дистрес при студенти в продължаваща пандемична ситуация (COVID-19) и превенция на риска <https://stopcovidstress.mu-plovdiv.bg/>;
- ✓ Авторски програми за промоция на здравето, разработени и разпространени за подобряване на здравословните навици сред деца и подрастващи.

Приносите от научните трудове на доц. д-р Харизанова имат **теоретичен, методологичен, потвърдителен и научно-приложен характер**. Те имат значение и за непрекъснатото усъвършенстване на обучението по хигиенните учебни дисциплини. Научните статии са оригинални, дискутират статистически достоверни данни, ползват се нови литературни източници, публикуваните резултати са представителни и убедителни.

3. Участие в научноизследователски проекти

Доц. д-р Харизанова представя документи, удостоверяващи участие в 2 научноизследователски проекта (един вътрешноуниверситетски проект, като водещ изследовател и един – като ръководител на международен проект). Участва като академичен наставник на студентски практики по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.

4. Научно-творчески постижения (научен авторитет)

Отражение на професионализма и компетентността на доц. д-р Харизанова е избирането и за председател/член на 18 научни журета по по ЗРАСРБ.

Кандидатката е част от екипа на 3 организационни и научни комитети на конференции, като на единия е председател. Рецензент е на 3 монографии и редактор на 1 учебно помагали. Има 2 награди *Certificate for the best presentation in the scientific session "Public health"* за научни трудове, представени на форум на съюза на учените в Пловдив през 2024 година.

IV. ОЦЕНКА НА МОНОГРАФИЧНИЯ ТРУД

Доц д-р Харизанова е автор на монография „Академичен бърнаут при студенти по медицина – оценка, подходи за превенция“, FastPrintBooks, гр. Пловдив (2025г.)

Монографията е написана на 167 страници, структурирана в 4 глави, онагледени с таблици и фигури и библиография от 282 международни и български издания. В труда детайлно е описан актуален и значим проблем, касаещ академичният бърнаут, разгледан в контекста на чуждестранните англоезични студенти по медицина в Медицински университет – Пловдив.

Стойността на монографичния труд се дължи на факта, че чрез използването на изследователските данни, вероятно ще спомогне за обогатяване на знанията за критичен анализ на рисковите фактори и предложение за практически насоки за интервенция при академичния бърнаут. Подчертана е необходимостта от създаване на устойчива академична и психосоциална подкрепа, от прилагането на гъвкави образователни модели и от развитие на емоционалната интелигентност и справяне със стреса още по време на обучението на студенти по медицина.

V. ОТРАЖЕНИЕ (ЦИТИРАНЕ) НА ПУБЛИКАЦИИТЕ НА КАНДИДАТА В НАЦИОНАЛНАТА И ЧУЖДЕСТРАННА ЛИТЕРАТУРА

За признанието в научните среди на трудовете на доц. д-р Харизанова свидетелства списъкът на цитиранията, съдържащ: 63 цитирания в научни издания, реферирани в Scopus и/или Web of Science на 13 статии; 7 цитирания в монографии и колективни томове с научно рецензиране на 3 статии; 45 цитирания в нереферирани списания с научно рецензиране на 13 статии. Работите на кандидатката са достойние на научната общност, работеща в областта на хигиената и общественото здраве, за което съдим както и от цитиранията на нейни статии в 56 чуждестранни дисертации, от които 23 са реферирани в световните бази данни.

VI. КОМПЛЕКСНА, КАЧЕСТВЕНА ОЦЕНКА НА УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАТА И ПРЕПОДАВАТЕЛСКАТА ДЕЙНОСТ

Академичната справка за учебната натовареност показва много по-висока ангажираност спрямо изискванията на ППЗРАСРБ –МУ-Пловдив. През последните 3 години доц. д-р Харизанова има аудиторна и извънаудиторна натовареност, съответно 1772-2839.3 часа и 250-320 часа годишно. Участва в обучението на студенти по „Медицина“, „Дентална медицина“ и „Фармация“ на български и английски език и стажант-лекари; студенти от специалностите „УЗГ“ (бакалавър и

магистър), „Инспектор обществено здраве“ (ИОЗ) и „Фармацевтичен бизнес мениджмънт“ (ФБМ).

Доц. д-р Харизанова участва в написването на 3 университетски учебника, като 1 от тях е на английски език и 5 университетски учебни пособия, от които 1 - на английски език за студенти по медицина, дентална медицина и фармация. Научен ръководител е на двама успешно защитили докторанти (по докторска програма „Хигиена“ и по докторска програма „Управление на здравните грижи“). Ежегодно провежда обучение на английски език със студенти по програма Еразъм+, ръководител е на кръжок по хигиена на английски език и курсов ръководител на преддипломния стаж по хигиена за студенти от специалност „Медицина“ VI - ти курс, българо- и англоезично обучение, като осигурява посещение в практическа среда. Отражение на съвместната дейност на кандидатката със студентите и докторантите са 12 научни публикации, изнесени на научни форуми и публикувани в престижни списания.

Доц. д-р Харизанова е член на изпитни комисии за държавен изпит за придобиване на специалност „Трудова медицина“ и „Обща хигиена“; председател и член на комисии за провеждане на колоквиуми със специализанти по специалност „Обща хигиена“, „Хранене и диететика“, „Трудова медицина“, „Комунална хигиена“ и „Консултант е по кърмене и здравословно и диетично хранене“; председател на комисии за държавни изпити за специалност „Медицина“ и специалност „Инспектор обществено здраве“. Освен това тя има активно участие в изготвянето на учебни програми по отделни дисциплини, преподавани в катедрата.

Гореизложеното свидетелства за солидната теоретична и научна подготовка на доц. д-р Харизанова, която позволява тя да се справя отлично с научноизследователската и учебно-преподавателската работа.

VII. ОБЩА ОЦЕНКА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕТО НА КАНДИДАТА СПРЯМО ЗАДЪЛЖИТЕЛНИТЕ УСЛОВИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНА ДЛЪЖНОСТ „ПРОФЕСОР“

Доц. д-р Харизанова, дм е представила всички необходими документи, свързани с изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото приложение – минимални национални, както и допълнителни изисквания, определени в Правилника за развитие на академичния състав МУ - Пловдив. Научните трудове са подредени по предвидения образец, доказващ изпълнение на минималните и допълнителните изисквания (таблица 8.1 за самооценка). Справката потвърждава, че представените трудове в наукометричен аспект напълно съответстват и многократно надхвърлят допълнителните такива за професионалното направление 7.1. Медицина, определени в Правилника за развитие на академичния състав в МУ – Пловдив.

**Брой точки по показатели на доц. д-р С. Харизанова, дм съгласно
минималните национални и допълнителни изисквания на към
научната и преподавателската дейност за придобиване на
академична длъжност „Професор“ в МУ-Пловдив**

Група	Показатели	Изискуеми точки „Професор“	Точки на кандидата
А	Показател 1	50	50
Б	Показател 2	-	-
В	Показател 3 или 4	100	100
Г	Сума от показателите от 5 до 9	300	593.7
Д	Сума от показателите от 10 до 12	400	1300
Е	Сума от показателите от 13 до 22	150	392.4
Ж	Преподавателска дейност	500	2984
ОБЩО		1500	5420.1

VIII. КРИТИЧНИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ

Нямам критични бележки към кандидата за заемане на АД „Професор“.

Доц. д-р Харизанова е специалист, учен и университетски преподавател с гравитно творческо развитие, организационни умения и висока работоспособност. Имам поглед върху нейното последователно и целенасочено развитие като отговорен и добросъвестен преподавател и изследовател. Тя е всеотдайна, вдъхновител, двигател и изпълнител на идеи в научноизследователската и учебно-преподавателската сфера. Притежава огромен потенциал за последващо развитие и усъвършенстване в подкрепа, както на катедра „Хигиена“, така и на МУ – Пловдив.

Всичко това ми дава основание без колебание да определя професионалния път на доц. д-р Харизанова като „спирала на възходящо развитие“.

Пожелавам ѝ да продължи научноизследователската и преподавателската си работа със същия ентузиазъм и прецизност.

IX. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Въз основа на посоченото по-горе мога да обобщя, че научноизследователската и учебно-преподавателската дейност на доц. д-р Станислава Николаева Харизанова, дм я определят като високо квалифициран специалист и професионалист в областта на хигиената, отличен, отговорен и авторитен преподавател.

Анализът на представените документи за кариерното развитие, преподавателската дейност, научно-изследователската и публикационна активност, научно-творческите постижения и изпълнението на специфичните условия и

наукометричните показатели, ми дава основание с пълна убеденост да дам изцяло **положителна оценка на нейната кандидатура по настоящата процедура.**

Убедено гласувам за присъждане на академичната длъжност „Професор“, по научна специалност *Хигиена*, професионално направление 7.1. *Медицина*, област на висше образование 7. *Здравеопазване и спорт*, на **ДОЦ. Д-Р СТАНИСЛАВА НИКОЛАЕВА ХАРИЗАНОВА**, ДМ за нуждите на Катедра „Хигиена“ на Медицински университет – Пловдив.

05.08.2025г.
гр. Стара Загора

Изготвил рецензията:

(проф. д-р М. Платиканова-Иванова, дм)

Заличено на основание
Чл.5 §1, 6 "В" Регламент (ЕС)2016/679